



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с шейх-уль-исламом Аллахшукюром Паша-заде

[gallery order="DESC"]

29 февраля 2012 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла состоялась встреча председателя ОБЦС митрополита Волоколамского Илариона с председателем Управления мусульман Кавказа шейх-уль-исламом Аллахшукюром Паша-заде.

Со стороны Русской Православной Церкви во встрече также приняли участие епископ Бакинский и Прикаспийский Александр и председатель Отдела Московского Патриархата по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин. Шейха сопровождали муфтий Салман Мусаев, первый заместитель председателя Управления мусульман Кавказа, Мугаддас Паизов, заведующий отделом международных отношений Управления мусульман Кавказа, Руфат Гасанов, начальник протокола Управления мусульман Кавказа, и Рагима Дадашева, руководитель пресс-службы Управления мусульман Кавказа.

Митрополит Иларион тепло поприветствовал высокого гостя в Отделе внешних церковных связей и выразил удовлетворение возможностью встречи.

Её участники обсудили ход и перспективы развития межрелигиозного диалога как на пространстве СНГ, так и на мировом уровне, а также иные вопросы, составляющие общую повестку дня.

Служба коммуникации ОБЦС